

平成 29 年（2017 年）5 月 30 日

長野県道路公社

質問に対する回答について掲載します。

受注希望型競争入札 対象業務に関する質問・回答

90002

工 事 名 工事箇所名	平成 29 年度 新和田トンネル有料道路 橋梁修繕工事 小県郡 長和町 見附橋
回 答 者	長野県道路公社理事長
担当者氏名	新和田トンネル有料道路管理事務所長 大塚 淳一郎 所長補佐 手塚 義勝

No.	質 問	回 答
6	<p>① 公表されている見積単価一覧表の「超高压水発生装置車」「排水調整費」「排水槽」の単価について、平成 29 年 4 月 20 日公告の三才山トンネル有料道路橋梁修繕工事（三才山橋）で公表されている単価と異なりますがよろしいでしょうか。確認をお願いします。</p> <p>② また、施工第 6 号表において、本工事は 1 日当たりの歩掛ですが、三才山橋の設計書では 3 日当たりの歩掛でした。1 日当たりの歩掛でよろしいでしょうか。</p> <p>③ 床版下面補修用足場について、質問 3 で朝顔及び朝顔の防護工は足場工に計上されているとの回答でしたが、工事数量総括表 P4 の「吊り足場」から「シート+板張防護」が削除されました。吊り足場のみの計上と考えてよろしいのでしょうか。</p> <p>（質問：平成 29 年 5 月 25 日）</p>	<p>① 設計図書に記載のとおりです。</p> <p>② 設計図書に記載のとおりです。</p> <p>③ 設計図書をもとに積算してください。</p> <p>（回答：平成 29 年 5 月 30 日）</p>

平成 29 年（2017 年）5 月 30 日

長野県道路公社

質問に対する回答について掲載します。

受注希望型競争入札 対象業務に関する質問・回答

90002

工 事 名 工事箇所名	平成 29 年度 新和田トンネル有料道路 橋梁修繕工事 小県郡 長和町 見附橋
回 答 者	長野県道路公社理事長
担当者氏名	新和田トンネル有料道路管理事務所長 大塚 淳一郎 所長補佐 手塚 義勝

No.	質 問	回 答
5	<p>① 質問 4 の④の回答では、”お答えできません” となっておりますが、質問 3 の③の回答では” 足場工に計上されています。” となっております。どのような意味ですか。</p> <p>(質問 : 平成 29 年 5 月 24 日)</p>	<p>① 当工事につきましては、質問 3 の③では、閲覧設計書 頁 0-0009 2 行目の「足場工」に計上されていますと回答しています。</p> <p>質問 4 の④では、施工第 41 号表についてのみ回答しています。</p> <p>(回答 : 平成 29 年 5 月 30 日)</p>

平成 29 年（2017 年）5 月 23 日

長野県道路公社

質問に対する回答について掲載します。

受注希望型競争入札 対象業務に関する質問・回答

90002

工 事 名 工事箇所名	平成 29 年度 新和田トンネル有料道路 橋梁修繕工事 小県郡 長和町 見附橋
回 答 者	長野県道路公社理事長
担当者氏名	新和田トンネル有料道路管理事務所長 大塚 淳一郎 所長補佐 手塚 義勝

No.	質 問	回 答
4	<p>① 施工第9号表の汚泥吸排車の諸元を教えてください</p> <p>② 施工第26号表の目地材は、公表されている見積単価一覧表の「成形目地幅5cm×厚さ5mm フラッシュテープ相当品」でしょうか。刊行物の「フラッシュテープ 幅3cm×厚さ5mm」でしょうか。</p> <p>③ 施工第32号表の「ポリマーセメントモルタル」は、刊行物単価でよろしいでしょうか。</p> <p>④ 施工第41号表の足場工の中には、「朝顔」「板張防護工」「シート張防護工」は見込まれておりますか。</p> <p>⑤ また、施工第41号表の足場工の供用月数を教えてください。</p> <p>⑥ 施工5号表の発電機の規格・諸元を教えてください。</p> <p>（質問：平成 29 年 5 月 19 日）</p>	<p>① 汚泥吸排車の規格は、8.0 t 吸入管計 75 mm です。</p> <p>② 質問 2 の②のとおりです。</p> <p>③ 質問 2 の③のとおりです。</p> <p>④ お答えできません。</p> <p>⑤ 質問 1 の①のとおりです。</p> <p>⑥ 設計図書に記載のとおりです。</p> <p>（回答：平成 29 年 5 月 23 日）</p>

平成 29 年（2017 年）5 月 23 日
長野県道路公社

質問に対する回答について掲載します。

受注希望型競争入札 対象業務に関する質問・回答

90002

工 事 名 工事箇所名	平成 29 年度 新和田トンネル有料道路 橋梁修繕工事 小県郡 長和町 見附橋
回 答 者	長野県道路公社理事長
担当者氏名	新和田トンネル有料道路管理事務所長 大塚 淳一郎 所長補佐 手塚 義勝

No.	質 問	回 答
3	<p>① 既設舗装版撤去は破碎となっており、破砕片には防水層が含まれますが処分費（工種第0004号表）はアスファルト殻の単価と考えてよろしいでしょうか。</p> <p>② 足場工の架設期間を公表願います。</p> <p>③ 仮設工の床版下面補修用足場について、仮設工足場図(参考図)の朝顔及び朝顔の防護工は、足場工に計上されていますか。</p> <p>(質問：平成 29 年 5 月 17 日)</p>	<p>① 工種明細表 工種 第 0004 号表の「処分費」は、アスファルト殻の単価をもとに積算しています。</p> <p>② 質問 1 の①のとおりです。</p> <p>③ 足場工に計上されています。</p> <p>(回答：平成 29 年 5 月 23 日)</p>

質問に対する回答について掲載します。

受注希望型競争入札 対象業務に関する質問・回答

90002

工 事 名 工事箇所名	平成 29 年度 新和田トンネル有料道路 橋梁修繕工事 小県郡 長和町 見附橋
回 答 者	長野県道路公社理事長
担当者氏名	新和田トンネル有料道路管理事務所長 大塚 淳一郎 所長補佐 手塚 義勝

No.	質 問	回 答
2	<p>① 工種明細表第0034号表のスクラップについて、『*諸雑費等*』とありますが、『*すべての諸雑費の対象額に含めない*（全経費対象外）』ではないでしょうか。</p> <p>② 施工第0-0026号表の目地材について、見積単価一覧表に記載のフラッシュテープでよろしいでしょうか。そうでない場合、規格(幅・厚さ)・製品名等の公表をお願いします。</p> <p>③ 施工第0-0032号表のポリマーセメントモルタルについて、物価本掲載の左官工法用(コテ塗り)でよろしいでしょうか。そうでない場合、品名・規格等の公表をお願いします。</p> <p>④ 施工第0-0041号表の足場工について、主体足場架設供用月数は何か月でしょうか。</p> <p>(質問：平成 29 年 5 月 17 日)</p>	<p>① 工種明細表 工種 第 0034 号表の積算条件に誤りがありましたので、<u>設計図書</u>を修正しました。合わせて入札を延期しますので、ご確認ください。</p> <p>② 施工 第 0-0026 号表の「目地材」は、見積単価一覧表の「成形目地 幅 5 c m × 厚さ 5 m m フラッシュテープ相当品」をもとに積算しています。</p> <p>③ 施工 第 0-0032 号表の「ポリマーセメントモルタル」は、刊行物の「左官工法用（コテ塗り）」をもとに積算しています。</p> <p>④ 質問 1 の①のとおりです。</p> <p>(回答：平成 29 年 5 月 23 日)</p>

平成 29 年（2017 年）5 月 23 日
長野県道路公社

質問に対する回答について掲載します。

受注希望型競争入札 対象業務に関する質問・回答

90002

工 事 名 工事箇所名	平成 29 年度 新和田トンネル有料道路 橋梁修繕工事 小県郡 長和町 見附橋
回 答 者	長野県道路公社理事長
担当者氏名	新和田トンネル有料道路管理事務所長 大塚 淳一郎 所長補佐 手塚 義勝

No.	質 問	回 答
1	<p>① 施工第0-0041号表、足場工の供用月数を教えてください。</p> <p>② 施工0-0026号表、目地材の厚さは5mmで良いですか？</p> <p>③ 工種第0034号表、スクラップは、処分費扱いで良いですか？</p> <p>（質問：平成 29 年 5 月 16 日）</p>	<p>① 設計図書をもとに積算してください。</p> <p>② 設計図書に記載のとおりです。</p> <p>③ 工種明細表 工種 第 0034 号表の積算条件に誤りがありましたので、<u>設計図書を修正しました。合わせて入札を延期しますので、ご確認ください。</u></p> <p>（回答：平成 29 年 5 月 23 日）</p>